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Zajímá vás, co má vliv na váš život?   
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Zajíci?

Zajíc (prvek Dřevo) 19. 2.–19. 3. 2009
Rok Hliněného Buvola se sešel s rokem LI. Ohnivé LI představuje prostor 
vnitřního osvícení, uznalého renomé, ale i halasné slávy. Dodá nám 
sílu překonat sám sebe, překročit svůj stín  nebo také ulpět na slávě 
či pozemských statcích, které nás sváží do uzlíčku denního lopocení, 
starostí, problémů, nicotnosti. Buvol se svým pomalým a realistickým 
přístupem a hlubokým niterným světem bude mít všechny předpoklady 
pro triumfální vítězství. Pokud ovšem podlehne touze po slávě 
a bohatství či pokud neustojí sám sebe, čeká ho rok plný zklamání, 
propadů a depresí. 
Jak se s tím vyrovná lekavý Zajíček? Možná nás překvapí, 
že strašpytel Zajíc se těší přídomku „nejstatečnější zvíře čínského 
zvěrokruhu“. To má jednoduché vysvětlení. Zajíc ve chvíli, kdy bojuje 
o svou noru, neponechá nic náhodě. Využije lstivosti Lišky, zarputilosti 
Jezevce a odvahy Kovu, se kterým se spojí. V obraně svého světa budou 
tedy s Buvolem zajedno. Buvol ovšem ponese těžce lehkomyslnost 
a přelétavost Zajíce v běžných každodenních záležitostech.
A co tím chce říci nám? V tomto roce bude hlavním aktérem naše nitro. 
Úlety, které se nám občas přihodí, by v tomto období nemusely dopadnout 
dobře. To, co si dokážeme jindy omluvit, nyní může zacloumat naším 
světem, a to by se mohlo Buvolovi vymstít. Jeho silná nátura mu nedovolí  
dát cokoli najevo, takže jeho problémy se projeví zdravotními potížemi nebo 
dokonce nemocí. Slabý Zajíček mu moc nepomůže.

Eva Joachimová
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Produkty měsíce března

Jaru vládnou Tygr a Zajíc. Vládnou období, kdy upozorňujeme na zvýšení 
tří energií, které označujeme v tomto spojení za výrazně škodlivé. 
Myslíme tím energii Chladu, Vlhka a Větru. Chlad a Vlhko budou 
v letošním roce ještě zdůrazněny vládou Země (energie Vlhka) a vládou 
Buvola (originální prvek Voda, energie Chladu). Nejčastější komplikací 
těchto kombinací jsou virózy, revmatické projevy a pocity stěhovavých 
bolestí.
Navíc dravost energie jara i psychická náročnost nucených vyčkávání 
na jarní aktivity se odráží na našem zdravotním stavu, Tygru a Zajícovi 
připisujeme největší počet zdravotních zátěží. Únor a březen se proto 
považují z pohledu prevence za období náročné. Chránit bychom se 
měli hlavně ráno mezi 7.–11. hodinou, kdy vládne energie Vlhka hmotě 
(otevírají se meridiány žaludku a sleziny). To je většinou doba naší cesty 
do práce. Dlouholetým osvědčeným prostředkem je Spiron. Nastříkáním 
spreje na šálu zvládneme bez pohromy i cestu hromadnými prostředky, 
přecpanými pokašlávajícími spolucestujícími. Pokud se ráno nebudeme 
cítit nejlépe, určitě začneme den několika kapkami Vironalu a při potížích 
doplníme Grepofitem. Psychiku podpoříme neselhávajícím Korolenem. 
Doplníme-li jeho samaritánské působení koupelemi v Balneolu, nejenže 
se příjemně uvolníme, ale snížíme i dopady působení Vlhka, Chladu 
a Větru na náš zimou znavený organismus.

Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/menu_x363x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x326x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x342x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x330x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x353x.asp
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Cytosan Inovum = hlubší detoxikace

Procesu očištění organismu od zatěžujících a toxických látek a tím jeho 
jakémusi „znovuzrození“ by měl každý z nás obzvlášť v jarním období 
věnovat náležitou pozornost. Kdo má již zkušenost s produkty Energy, 
ví, jak blahodárně působí v tomto směru na lidský organismus výrobky 
obsahující huminové látky. Společnost Energy v březnu uvádí na trh nový 
přípravek Cytosan Inovum, obsahující výhodnou kombinaci huminových 
látek se zeleným jílem čistě přírodní kvality. Zelený jíl se v lidském těle 
nevstřebává, působí jako povrchový čistič a díky své výrazné absorpční 
schopnosti podporuje detoxikační vlastnosti humátu a lignohumátu. Svým 
mechanickým působením absorbuje zplodiny metabolismu a plyny, které 
jsou pak vyloučeny z organismu. Základní princip detoxikace humáty 
naopak spočívá spíše na chemické bázi. Ideální, vyvážená spolupráce 
obou složek Cytosanu Inovum tak nabízí výraznější očistný účinek na 
střevo a představuje daleko větší přínos v prevenci rakoviny celého 
trávicího traktu. 

(r)

http://www.energy.sk/cz/menu_x4242x.asp


Energy aktuálně 03/2009

05

4
Říkáte jarní únava? Co je to?

Jarní únava je myslím notoricky známé slovní spojení, které často 
používáme jako naprosto logický argument, když se na konci zimy a na 
počátku jara cítíme pod psa. Toto úsloví se natolik vžilo, že nám ani na 
chviličku nepřijde divné, že příroda žádnou jarní únavou netrpí, ba právě 
naopak si vesele bují, raší, množí se a roste. Nemáme důvod myslet si, 
že pro člověka by snad měla platit jiná pravidla. Po zimním období klidu 
bychom měli být přirozeně odpočatí, svěží a plní energie do nového 
začátku. Ale ouha, něco tu nesedí, že? 

Většinou se totiž necítíme vůbec odpočatí a plní sil, chce se nám sice 
do tvoření a mnohdy dokonce i do plození, ale přesto jako bychom 
potřebovali postrčit, popohnat, doplnit nádrž. Vysvětlení je celkem 
jednoduché: přes zimu dostatečně neodpočíváme a v lednu, mimořádně 
důležitém mezidobí Země, se dostatečně nevěnujeme sami sobě ani 
po tělesné, ani po duševní stránce. Pokud bychom poslouchali svoje 
naštěstí stále ještě tikající biologické hodiny a chovali se tak, jak se 
chová například kočka (v zimě převážně spí a jí), mohli bychom se 
na jaře protáhnout a s prvním jarním sluníčkem vyrazit do světa za 
dobrodružstvím. Nic naplat, lidé to zkrátka dělají jinak, a trpí proto jarní 
únavou – nebudu je kvůli tomu zatracovat. Doplnění energie je to, 
co všichni na jaře potřebujeme, a proto nám přijde vhod březnová akční 
nabídka v podobě geniální kombinace Korolenu a Barleye. Korolen se 
postará o to, aby měl náš mozek dobré podmínky pro všechny ty náročné 
psychické úkony a abychom se cítili duševně svěží.

http://www.energy.sk/cz/menu_x330x.asp
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Barley je onou pověstnou energetickou infuzí, která rozpohybuje 
i nejstrnulejší balvan a nejzarezlejší soukolí. Ano, Barley se opravdu 
ideálně hodí zvláště pro robustní typy a ty, kteří se ráno cítí jak po 
prohrané bitvě. Všem bez výjimky pak Barley dodává aktuální energii, 
vzpruží, omladí a nastartuje  a mimochodem velmi prospěje těm, kteří by 
rádi zhubli, ale moc se jim to nedaří. Pozor by si na Barley měli dát snad 
jen vzteklíci a lidé neklidní a zrychlení, kterým by mohl způsobit ještě 
větší vznětlivost a ještě menší schopnost být v klidu na jednom místě. 
Pro většinu lidí je ale kombinace Korolenu s Barleyem naprosto ideální, 
neboť Barley dodá tělu potřebnou energii a Korolen moudře rozhodne, 
jak tuto energii nejlépe použít. Pokud byste rádi na jaře zařadili TURBO, 
vezměte si na pomoc červenozelenou dvojku Korolen a Barley, s jejich 
pomocí budete energičtí, motivovaní, schopní. 

Mgr. Tereza VIKTOROVÁ

http://www.energy.sk/cz/menu_x338x.asp
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Tematické prospekty aneb jak být zdráv

Také patříte k těm, kteří se potýkají s vysokým krevním tlakem, 
mají zvýšený cholesterol, bojují s jarní alergií či mají jiné zdravotní 
problémy? Nevíte, jak si pomoci od gynekologických potíží? Nebo 
máte zájem čistě o prevenci s cílem zůstat dlouhodobě svěží 
a zdravý?

Firma Energy se rozhodla svým klientům ukázat cestu, jak přírodními 
preparáty předcházet nemocem či šetrnou cestou řešit již rozvinuté 
onemocnění. Postupně ve spolupráci s lékaři připravíme širokou škálu 
tematických prospektů, zahrnující nejžádanější zdravotní okruhy.
V současnosti jsou již hotové prospekty na téma Alergie, Hypertenze, 
Infarkt myokardu, Klimakterium, Cholesterol, Osteoporóza a nyní 
nově přibyl tematický prospekt k Ateroskleróze. 
V dohledné době se můžete těšit na prospekty k Cévní mozkové 
příhodě, k Prekoncepci a v neposlední řadě i k aktuálnímu zdravotnímu 
problému dnešní doby, kterým je Onemocnění tlustého střeva.

Pokud vás některý z prospektů zaujme a vy se rozhodnete řešit 
zdravotní problém podle našeho doporučení, pak vám na nákup 
kompletního balíčku produktů doporučený k řešení daného 
onemocnění poskytneme 20% slevu.

Vyzkoušejte naše rady a uvidíte, že se budete cítit lépe, zdravěji, mladší 
a vyzrajete na zdravotní potíže, které vás trápí.

(im)
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ENERGY GROUP, a. s., Trojská 201/39, 171 00 Praha 7, tel./fax: +420 283 853 853/54, info@energy.cz, www.energy.cz

Přípravky Energy představují významný přínos v prevenci a ovlivnění komplikací rozvinutého onemocnění. Tyto moderní bioinformační výrobky 
jsou alternativou, která nabízí celostní, přírodní a šetrný způsob.

•  Korolen – jedná se o základní přípravek k harmonizaci a detoxikaci celého kardiovaskulárního systému.  
Doporučujeme postupné dávkování 3–7 kapek 3x denně dle stavu a tolerance pacienta.

•  Regalen – potencuje činnost jater při metabolismu cholesterolu. Má významný detoxikační a protizánětlivý účinek.  
Dávkování 5–7 kapek 3x denně. 

•  Vitamarin – snižuje hladinu cholesterolu, má výrazný protizánětlivý a protisklerotický účinek na cévní stěnu.  
Dávkování 2 tobolky 3x denně po jídle.

•  Celitin – 1x 1 tobolka denně. Obsahuje lecitin, který snižuje hladinu cholesterolu v krvi a brání rozvoji aterosklerózy, a Ginkgo biloba,  
jež působí jako výrazný antioxidant, ředí krev a zamezuje vzniku krevních sraženin.

•  Flavocel – 2x 1 tableta denně, působí opět jako antioxidant, snižuje hladinu cholesterolu a funguje jako prevence vzniku krevních trombů.  
Důležitý zejména u kuřáků.

•  Cytosan– nejvýznamnější detoxikační a protizánětlivý produkt. Postupné týdenní zvyšování dávek od 1–3x 1 tobolka denně před jídlem,  
hodně zapíjet. Přípravek obsahuje draslík. Užíváte-li draslík ve formě léků, konzultujte situaci se svým lékařem.

•  B!omultivitamin – 1 tobolka denně po jídle. Díky obsahu vitaminu B6, B12 a kyseliny listové je nezbytný pro správný metabolismus 
homocysteinu.

Uvedené dávkování je pouze orientační a musí být upraveno dle stavu onemocnění, věku a reaktivity pacienta.

Pro přesnější diagnostiku a správný výběr přípravků doporučujeme podstoupit vyšetření přístrojem Supertronic, který pracuje na bázi EAV. 
Toto vyšetření určí postižený orgán a umožní stanovit správný a účinný preparát. 

http://www.energy.sk/CZ/menu.asp?id=3919
http://www.energy.sk/CZ/menu.asp?id=3920
http://www.energy.sk/CZ/menu.asp?id=4250
http://www.energy.sk/CZ/menu.asp?id=4249
http://www.energy.sk/CZ/menu.asp?id=4073
http://www.energy.sk/CZ/menu.asp?id=4033
http://www.energy.sk/CZ/menu.asp?id=4251
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Důležité kontakty

Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: +420 283 853 853/854
info@energy.cz
více info

Kluby Energy České republiky
více info

Zásilková služba
Jeseniova 55, 130 00 Praha 3
T: +420 274 003 141
M: +420 724 363 749
více info

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=250
http://www.energy.sk/cz/prodejny/KE_seznam.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/prodej.asp

